

正誤表



防災啓発冊子「災害にそなえるVer. 2」を発刊しましたが、配布致しました冊子の内容の一部に誤りがございましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけして申し訳ございませんでした。

ページ	誤	正
P 2 2 「松阪市避難所マップ」下の 文章1段落目	確認してきましょう	確認しておきましょう
P 5 0 見出し下の文章	「情報は待つだけでなく、積極的にとるようにしましょう。」	(削除)「情報は待つだけでなく、積極的にとるように しましょう。」
P 5 9	①日本語での会話の可否→会話できない(異議なし)	①日本語での会話の可否→会話できない(意識なし)
P 7 1 8 応急仮設住宅	2行目 「・・・居住する住家がなく、自らの視力で・・・」	「・・・居住する住家がなく、自らの資力で・・・」